

1、电梯司机(医院)女(1900-2100)。
2、电梯维修学徒(2400-8000),市区、各县市维修站(海兴、中捷、港口、盐山、南皮、任丘、献县、河间等)。
3、业务员(3000-10000)。
4、企管,免费住、午餐、保险。
另有办公楼一栋对外出售

运河区光明小学小记者站专版

一次特别的旅行

本报小记者(光明小学5年级2班) 霍奕霖

带上采访本和笔,登上大巴车,我们晚报小记者的旅行就要开始了。经过漫长的等待,听见同学们那激动的欢呼声,我就知道我们到达了目的地。

我非常激动,一个箭步下了车,走进了沧州圣基文化园。我们跟随着老师一路参观,只见绿油油的草地上有几辆坦克,真是太帅了!

我们继续前进,经过一个走廊。走廊两侧长着西葫芦、丝瓜、南瓜等等,周围还有一排排白桦树,真漂亮!

接着,我们走进了展馆,看

到了军用头盔、军用水壶等物品。正当我认真观察这些东西的时候,只听见有人大喊了一声:“哇!”我回过神,跑过去一看,天啊,原来是一个化石,真稀罕!

随后,老师又带我们来到了武器区,这是我期待的一个区域。一进屋,我就看到满墙的武器展品,真是大开眼界!

快乐的时光总是短暂,转眼间,参观结束了,我们坐上了返程的大巴车。我静下心来,把看到的一切都认真地记录在了采访本上……

见识“真家伙”

本报小记者(光明小学4年级3班) 李昕泽



近日,我们光明小学的晚报小记者参观了沧州圣基文化园,听说里面有好多“真家伙”,我和同学们都很激动,因为我们早就想见识下祖国的国防力量了。

经过一个多小时的车程,我们终于到达了目的地。下了车,我们在老师的带领下,沿着一条崎岖的土路向前走,一路上见到了许多武器,有坦克、飞机、大炮等等(上图),我很是震惊。

我走上前,近距离地观察它们。只见它们浑身锈迹斑

斑,我仿佛看到了在硝烟弥漫的战场上,它们英勇奋战的场面。等我回过神来,发现同学们已经走得很远了,我赶忙追上队伍。

接下来,老师带领我们来到了园内的军事博物馆,在里面我看到了只在电视剧里看到过的各种各样的枪支和子弹。

不知不觉间,这次参观结束了。通过这次参观,我们学习了革命先辈的英雄事迹,我觉得这是一件非常有意义的事。

吓出一身冷汗

本报小记者(光明小学4年级4班) 孙悦涵

近日,我们光明小学的晚报小记者参观了沧州圣基文化园。一路上,我们欣赏着车窗外的风景,心中的期盼更加强烈了。

经过一个多小时的车程,我们到达了目的地。我的心情无比激动,和大家一起走进了园内的军事博物馆。

突然,一片耀眼的光吸引了我的眼球。我仔细一看,原来是一排排亮闪闪的徽章。再往

里走,哇,这里竟然有这么关于军事方面的书。

我东瞧瞧西看看,居然看到了手榴弹。我出了一身冷汗,心想它不会爆炸吧。“别害怕,这里面没有炸药,不会爆炸的。”解说员阿姨温柔地说道。

这次参观让我受益匪浅。我在心里对自己说,一定要好好学习,长大后为祖国贡献力量!

校长寄语



光明小学作为全国先进少年军校,始终秉承“学军砺品,习文求真”的办学理念和“铸造国防魂,踏上成才路”的校训。学校通过开发少年军校特色课程资源,从道德养成入手,以国防教育为切入点,以军体训练为突破口,历练品行、养育德性,构建卓越课堂,成就卓越人生。

——运河区光明小学校长
于会利

星星点灯

感恩红色年代

在讲解员的带领下,我们参观了起来。在这里,我看到了许多老物件,感到十分新奇。

壶具、灯具、农具、鞋子和衣服等一件件老物件见证着革命先辈的光荣足迹。老照片、旧报纸以及有关英雄人物的书籍,记录了红色年代的感人事迹。

本报小记者(光明小学4年级1班)刘倩

来之不易

虽然我们对那些历史事件和人物了解得不多,但通过讲解员的讲解,我真切地了解了那段艰辛的历史,更明白了现在幸福生活的可贵。

看完一些历史纪录片,我觉得我们要珍惜学习时光,珍惜革命先辈的革命成果,认真学习科学文化,努力做新时代的建设者。

本报小记者(光明小学5年级3班)熊梓丞

难忘的参观

一个早晨,我们怀着激动的心情坐上大巴车来到沧州圣基文化园参观。

在这里,我们不仅看到了许多飞机和大炮,还看到了战士们曾用过的水壶、手雷等物品。

转眼间,参观结束了。通过这次活动,我了解了很多红色历史,懂得了幸福生活的来之不易。

本报小记者(光明小学4年级3班)何奕睿

上过战场的飞机

本报小记者(光明小学4年级1班) 李奕霖

近日,我们光明小学的晚报小记者来到沧州圣基文化园参观学习。

我们经过一条土路,土路两旁长满了沉甸甸的玉米,仿佛在欢迎每一位到这里来的客人。

进了大门,我们便看见了一架大炮,这架大炮全身翠绿,便于隐藏在草丛中,不被敌人发现。

继续往前走,我们还看见

了一架飞机,虽然它看起来有些陈旧,但是它还曾经上过战场,打过敌人呢。我可以想像它在天空中的样子,就像一只雄鹰一般展翅翱翔,保卫着祖国。

接着,我们还看到了很多革命先辈的照片,我不禁肃然起敬。

通过这次参观,我懂得了要珍惜现在的美好生活,因为它是无数革命先辈抛头颅洒热血得来的,来之不易。



听讲解员介绍老物件

红色之旅润心田

本报小记者(光明小学5年级4班) 杨佳慧

近日,我们光明小学的部分晚报小记者出发前往沧州圣基文化园。

我们坐了一个多小时的车,终于到达了目的地。在园内的军事博物馆,我们见到了许多有年代感的武器和生活用品。那里不仅有衣服、鞋子,还有煤油灯、手电筒等物品。当然最让我们感到惊讶的是各种各

样的枪支和炮弹。

再往里走,我们还看到了一张桌子和几把椅子。解说员告诉我们,以前军人们就是在这样的办公桌上制定作战计划的。

参观结束,我的心情久久不能平静。我暗下决心,一定要努力学习,传承红色基因,长大了为建设祖国贡献力量。



哇,这些可是“真家伙”

描绘英雄故事

本报小记者(光明小学4年级2班) 冯子涵

近日,我们光明小学的晚报小记者参观了沧州圣基文化园。一路上,我兴奋极了。

这里有飞机和坦克,大家高兴地讨论起来。

接着,我们来到了园内的军事博物馆。馆里的一位讲解员专门为我们讲解。在这里,我们看到了各式各样、大小不一的毛主席像章。

此外,我们还了解了许多革命先辈的感人事迹。

最后,讲解员还为我们介绍了很多抗战时期的物品。

通过这次参观,我对小记者这个身份更加感兴趣,也对那些革命先辈更加敬佩。今后,我要用我的笔来描绘更多革命先辈们的英雄故事。